



Не секрет, что почти каждая обладательница вьющихся локонов мечтает порой о гладких, блестящих прямых волосах. Многие кудрявые красавицы ежедневно проводят не один час, пытаясь выпрямить непослушные локоны с помощью фена и щетки или утюжка. До последнего времени, некоторые из них в отчаянии спешили в салон красоты, чтобы сделать химическое **выпрямление волос**. **Отзывы** о такой процедуре, прямо скажем, далеко не всегда были восторженными: неприятный запах, едкий дым и, как результат, - прямые, но безжизненные волосы, лишенные своей естественной структуры.

Так было до тех пор, пока не появилось **кератиновое выпрямление волос**, которое имеет ряд неоспоримых преимуществ перед неизбежно теряющим популярность химическим выпрямлением. Прежде всего, эту процедуру можно назвать оздоровительной, так как она укрепляет волосы, снабжая их хорошей дозой кератина и восстанавливая, таким образом, их структуру. Кроме того, кератиновое выпрямление подходит для любого типа волос: европейских, азиатских, африканских. Его можно применять, даже если Ваши локоны ранее подвергались химическому воздействию (окрашиванию, мелированию, завивке, выпрямлению). И наконец, самое важное – в результате этой процедуры Вы получите гладкие, упругие, сияющие здоровьем и красотой волосы!

Как происходит процесс **кератинового выпрямления волос**? Очищенные от пыли и излишков сала волосы обрабатываются специальным раствором, в котором содержится кератин – естественный белок, входящий в состав кожи, ногтей и волос человека. Далее Ваши локоны выпрямляют утюжком, нагретым до температуры 200-300 градусов, что позволяет «запечатать» состав в волосе. Если раствор содержит ароматизаторы, во время проведения процедуры «разглаживания», Вы почувствуете запах кокоса, шоколада или клубники. В завершение Вам предложат средства для ухода – бессульфатный шампунь и маску. Не отказывайтесь от этой дополнительной услуги: лаурилсульфат натрия, который содержится в обычных шампунях, способствует вымыванию кератина из структуры волос, что может значительно сократить длительность полученного эффекта.

Учитывая, что процедура кератинового выпрямления довольно дорогостоящая, возникает вопрос: можно ли провести ее дома самостоятельно, используя специальный раствор? Сначала требуется чисто вымыть и высушить локоны феном – с этим проблем возникнуть не должно. Далее следует нанести состав на всю длину волос, избегая корней (примерно 1 см). И наконец, нужно тщательно выпрямить каждую прядку утюжком. Здесь появляются следующие нюансы: как рассчитать точное время воздействия раствора именно для Вашей структуры волос и как контролировать температуру нагрева обычного бытового утюжка? Если у Вас есть определенные парикмахерские навыки и профессиональный прибор для разглаживания волос, пожалуй, можно и попробовать. Однако не забывайте о простых правилах после проведения процедуры: в течение 3 дней не мойте волосы, не используйте средства для укладки волос, а также тугие резинки и заколки.

Кератиновое выпрямление проводится с помощью множества средств, различающихся составом и стоимостью. Лучше всех зарекомендовало себя **бразильское выпрямление волос** по технологии ВКТ (Brazilian Keratin Treatment), или Brazilian Blowout. Средства, используемые для выпрямления волос по бразильской технологии, содержат самый низкий процент

Кератиновое выпрямление волос. Бразильское выпрямление волос.

Автор: Марина

формалина (опасного для здоровья консерванта), а некоторые из них, по заявлению производителя, не содержат его вообще. В состав этих средств входят минералы Мертвого моря и 100% натуральный кератин из овечьей шерсти.



Эффект от бразильского кератинового выпрямления волос.□

В завершение приведем несколько рекомендаций и предостережений. Даже после правильно проведенной процедуры кератинового выпрямления у некоторых наблюдается осыпание концов волос. Чтобы этого избежать, рекомендуем «запаять» концы при помощи стрижки горячими ножницами. Не окрашивайте волосы в течение 2 недель после процедуры. И не повторяйте кератиновое выпрямление чаще, чем раз в месяц, даже если эффект Вас не вполне устраивает.



Кератиновое выпрямление волос. Бразильское выпрямление волос.

Автор: Марина

